Y

|

—

! 'Eschplatte / table p/aze ! |

0
B £ Schlauch & m vormontiert
— poa ) .
- o - Tubing 4 m pre-mounted
- A _ =
— - —
S
B B Tischplattez table plate - - B mM %
150 : : 70
Tischbein T 1430 —=—
Table leg T™ 1430 . L 1
306.00803 (4x) 2 ~ Tl
oo
R=1=
" ° ° S| g Fussplatte SM 125x60 M10
~N ° ° Foof plate SM 125x60 M10
Y 127700329 (4x)
1 1l 11 1l
A _ _ _ _ _ _ _ | _ _ _ _
B B B B B B B B B B B B Regulierfuss M10x25 RF
aa 9 B %0 60 | | Adjustable foot M10x25 RF
85 (Zx
_ _ _ _ _ _ _
! | ] | 11
A I | # 43— - :E¢ -® — |
| ! ! A
Traverse SL/SM/TL/TM/TT kpl. N2
Cross bar SL/SM/TL/TM/TT cpl.
| |
= 115.007
o
T o o o
I N N n
o O o N Technische Daten / technical specifications
= ®— Traverse SL/SM/TL/TM/TT 550 kpl. —— :
I | max. Traglast pro Tischbein / max. load per table leg 1'500 N
EFOSS hﬂr SL/SM/TL/TM/TT 550 EDL max. Systembelastung / max. system load abhangig von Pumpe / depending on pump
115.00091 (2x) max. Hub / max. stroke 300 mm
Aluminiumprofile / aluminium profiles farblos eloxiert / colorless anodized
" I Flihrungsart / type of guidance Gleitfiihrung (Kunststoff) / slide (plastics)
| —
Y ! } beigelegt / enclosed:
Y o _ _ _ - Befestigungsschrauben fiir Tischplatte / Mounting screws for table plate
02 29.11.2021 tiho 1126: Gelenkstellfuss M10x20 durch Regulierfuss M10x25 RF ersetzt
01 16.01.2017 th 0974: Regulierfuss 113.00006 ersetzt durch Gelenkstellfuss 113.00095
Index Datum / Date Name Anderungsmitteilung / notification of change
Artikelnr. / Article-No. Name A B c DATUM / DATE NAME o GEWICHT / WEIGHT | BEZEICHNUNG / ASSEMBLY NAME
108.00220 TM-4 1430 700 550 700 950 1000 - 1400 sezeoner/ | 24.05.2017 | th | wn iorsrewinsmmere, | - - - - - Untergestell TM-4 1430 XXXX
108.00221 TM-4 1430 1100 950 1100 1350 1400 - 1600 GERRUT/ | 24,05.2017 | ah | masstas/scae  110) E@ Frame TM-4 1430 XXXX
108.00222 TM-4 1430 1300 1150 1300 1550 1600 - 2000 o ZEICHNUNGSNUMMER / DRAWING NUMBER ARTIKELNUMMER / ASSEMBLY NUMBER INDEX FORMAT
ERGO
108.00223 TM-4 1430 1700 1550 1700 1950 2000 - 2200 = é,!y!y§§ u-108.036 108.0022X 02 | A3




